Студентка по обмену, педагогический факультет, Казахстан **Вакаяма.**

С тех пор, как я приехала в «Вакаяма» учиться, прошло больше двух месяцев. Срок достаточно маленький, но за это время произошло очень много незабываемых вещей: новые знакомства, интересная учеба, прогулки и поездки, вечеринки, и многое другое.

В первую очередь хочется отметить то, что здесь очень приветливые и общительные люди. И японцы, и иностранцы легко идут на контакт, и просто любят общаться. Иностранцы в «Вакаяма», которых я знаю, часто устраивают различные встречи, вечеринки, прогулки по природе, барбекю, и с ними не соскучишься. Но помимо этого, они еще и очень добры. Если вдруг что-то случится, то ребята всей компанией будут рады помочь, поддержат, и будут рядом в трудный период.

Учеба в университете «Вакаяма» достаточно интересная. Нет такого, чтобы не хотелось идти на пары. Учителя рассказывают очень интересные вещи, придумывают необычные задания, и сами по себе очень харизматичны.

Помимо учебы в университете есть множество клубов и кружков по интересам. Студенты сами устраивают встречи клубов, сами развивают их деятельность, и проводят различные ивенты.

Как только я приехала в этот город, было немного сложно привыкнуть к здешнему образу жизни. Например, автобусная система кардинально отличается от той, что в Казахстане. Плюс, я впервые живу одна, из-за чего сначала было немного страшно. Но иностранцы, которые живут со мной в общежитии, объяснили мне все, что я должна знать, и я быстро привыкла. Рядом с общежитием есть супермаркет, пляж, и различные рестораны. Что же касается самого общежития, каждую неделю мы делаем уборку, потому здесь чисто и приятно находиться.

Многие люди, которые никогда не были в «Вакаяма», говорят, что это скучный городок, деревня. Но я с ними не соглашусь. Этот город похож на курортную зону. Здесь есть много пляжей, чистый воздух, и потрясающая природа. Если приехать сюда летом, примерно, в июле, то можно насладиться купальным сезоном. Вообще, именно природа здесь очень привлекательна. Если Вы мечтали побродить по загадочным и сказочным лесам, посмотреть красочные и древние храмы, весело порыбачить с друзьями, или же провести время на красивом пляже, то Вакаяма – прекрасное для этого место.

И напоследок, хочу сказать, что рядом с этим городом очень много интересных туристических зон. Такие как: Водопад Начи, Даймондзака, и Коя-сан.